et = T o Tl e
D SRS
. : X e
- B 2T
: & iy ‘ o " :' 1-"'.- .-‘ i =
s T R »Ean N ‘
]:.]-\k‘l: nu:l.‘lgnﬂﬁ terck (VIHVAZOL) 2010.01.15. 6 A négyzet alaki vezetdkeret a "-":'gtflﬂﬂ h{ﬂ'ﬁ, i(t} Aramil Mﬁkjm fﬂﬂik- MF
[ Név Javitdsi példany | Pontszdm: | Javitd: mes a ‘:r derivaltat. ha a voltmérs U = 2mV fesziltséget jelez! (a = 5d = 10cm) >
F=s R R el i If i i
| NEPTUN: i 10 EVT T} "
| : e it gy - (1 s
| Aldiris: | \ 1 ; .:
| | | i 3
Feladatonként 1 pont szerezhetd. Csak a végeredményt (rja rd a feladatlapra! i ' "L i’) i o
1. Hatdrozza meg a @ = 300 nC Gssztoltésd, egvenletesen toltott R = 20em sugar felkir i /)‘- ’ L di s
alaki vonaltoltés dltal letrehozott elektromos térerdeség nagysigit a P pontban! Vi E = —55,84 ;5

hor heresztmetszetd, d = Smm &tmérd)d vezetdben f frekvencidjil szinusecs aram

Ik A sekinmélység az f frekvencidn § = 100 um. A vezetd felszinén az Aramsit-

o homplex amplitddoia J = npd kA m?, ahol 1y a vesetd tengelyvével parhusamos
veemvektor  Adja meg & vesetd Aramdnak komplex amplithdd jae!

E= 4291 kV/m

I = 5553 mA
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vannak. A kondensdtort dllandd, U = 4.5V fesatiltstgre kapesoljuk. Bautdn o leme-

ket crueed ik o 2 tdvolsdeeal lasan boselndn cevindahos. Mekkora munkit VigoE A 8 Lovewiben terjedd, X halldimbossan  sikhullim nm&qmm exa i oy dedlix vesetd

fesriltsdafornds a lemesek kiatlodése sorin? mware Az elektromos térenfeség ampliticddja a lementdl /S thwolsighan F =
LV e b mieg a magneses térorfssée amphitadaiat a lemes felseindn!

W = 1,013n)
H = 0,5632A/m

3. Homogén vezetSanyaggal KitGltott térben egy [ = 18 A dramit pontszerd Aramiorri=

helyezkedik el Egy képzeletbeli, @ = 20cm n':: i négyzetlap kieéppontjaban oz 9. Hortz .11p+'1-|u-'h'|] = 200m tavolsagban a Povnting-vektor idéatlaginak maximalis

Aramsiiriiséyg vektor irinya merdleges a négy zetlapra. A pontforrds és a négyzetlap Cricke Spux = 0,3mW J‘r"l A dipélust [ = 5 A effektiv értékid Aram taplilja. Mekkora
tévolsipn d = af2. :"-.djﬁ meg a négyzetlapon At folyd [, dramot! az antenna sugirzdasi ellendllisa?
[.=3A g g = 4,021 11

. Az dbran [Athatd T-cligazis szirai végtelen félegvenescknek tekinthetok Adja meg a élll. A cesGdpvonal oldalai a = 2b = 4em. Hatdrozza meg a tpvopalban a pozitiv 2

H mégneses térerdssiég nagysagit a vezetdk sikjdban fekva P pontban! irdnyban Aramlo teljesitményt, ha a = = 0 stkban az clektromos és IMmAENCSes tﬁﬂﬁhﬁﬁg

komplex amplitadoja
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i E= lam( )-:-, kV/m ill. H= -2sin (—) e; A/m.
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H=03581A/m
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9. ledls 5ol nemera h —, shwed A & veretéien mért hullfsnhossz szinus:
i
K laraiia dlapestian. A lehitoty kennphex amplitGd6in a vezettk elején Uy = 400V

iyl Uy w jEAOV. Hatbeorza meg a2 dllohull&markmyt!
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